

狗狗当街便溺,她用手抓起狗粪扔进垃圾桶……啄木鸟志愿者孙彩云——

做文明市民要身体力行

□记者 张洪涛文/图

12月10日,啄木鸟志愿者孙彩云手套塑料袋在路边捡狗粪的视频在微信群里疯传,大家被她从身边小事做起,随时随地进行志愿服务的精神感动,纷纷为她点赞。

记者在该视频中看到,在路边一家酒店门前,人们骑着电动车匆匆而过。孙彩云骑着电动车看到路边的狗粪后停下来,随后弯下腰,手上套着塑料袋,抓起狗粪放进路边的垃圾桶里。

11日,孙彩云告诉记者,10日7时50分许,她骑着电动车经过中心城区七一路时,看到一条白色大狗在路边拉屎,当时没有看到狗的主人。她停下来,掏出手机准备拍照发到啄木鸟志愿者微信群里,用图片的形式说明不文明遛狗、宠物狗随地大小便给大家带来的危害。可是当她掏出手机时,那条狗已经跑远了,只留下一坨狗

粪。孙彩云想找附近的环卫工人帮忙清理,但没有找到。她又往附近的酒店门口瞅了瞅,想找一把扫帚进行清理,也没有找到。

看到孙彩云发的视频后,不少志愿者被她的行为打动,纷纷为她点赞(左图)。大家表示,要积极行动起来,像孙彩云那样随时随地去做志愿服务,把志愿服务当成一件快乐的事情用心去做。

此时,路上行人逐渐多起来,有的行人看到那坨狗粪避而远之。一位行人匆忙行走,马上要踩上那坨狗粪。孙彩云赶紧喊:“小心脚下,小心脚下。”

“这个地方来往行人很多,如果不及时清理,被路人踩到,或者被电动车碾到,一会儿这里就会变得一片狼藉……”于是,孙彩云从口袋里拿出一个随身携带的塑料袋,套在手上,弯下腰,抓起狗粪放进路边的垃圾桶里。

孙彩云把清理狗粪的过程拍成视频,发到她的微信群里,告诉大家做文明市民要身体力行,要从身边小事做起,用自己的实际行动去维护自己的城市,让更多的人参与到志愿服务中来。



服务零距离 提升满意度

周口市七一路公安分局不断加强队伍建设,牢固树立“群众事,无小事”服务理念,创新便民举措,简化办事流程,争取让群众“少走一步路、少盖一个章、少过一道坎、少等一分钟”,能一次办结的绝不让跑第二趟,将高质量、高效率的服务惠及于民,增强了群众的获得感,提高了群众的满意度。图为该局户籍民警在加班加点为群众办理户籍业务,让群众“只跑一趟”,立等可取。

记者 卢好亮 摄

决胜全面小康,
让中原更加出彩
决胜中原



2019《中国好声音》全国海选周口赛区

首场海选14人晋级

本报讯(记者 梁熙曾)12月8日,由浙江卫视、周口报业传媒集团主办,周口报业传媒文化体育有限公司、周口市星璀璨文化传媒有限公司承办的2019《中国好声音》全国海选周口赛区举行首场海选。经过激烈角逐,10名选手被淘汰出局,14名选手顺利晋级。

当日14时,2019《中国好声音》全国海选周口赛区首场海选在市博物馆西二楼的市群艺馆演播厅开赛。1号选手张哲以激情的歌声演绎了歌手达布希勒图的成名曲——《第三人称》。张哲的演唱征服了评委,成为直接晋级的首位歌手。直接晋级的第二位歌手是西华县迟营乡被年迈的父母骑着三轮车拉来参赛的残疾人选手——4号宋学辉。

练集镇:遍访贫困户 寒冬暖民心

本报讯(记者 付永奇 通讯员 李汝涛)“现在的收入有多少?住院看病报销了多少钱?过冬的棉衣棉被有没有?还有什困难没有解决?”12月10日,商水县练集镇党委书记张妍燕、镇长刘景明顶着寒风、冒着雨雪,来到闫桥村闫留中、闫广仁等11户建档立卡贫困户家中,带头开展遍访贫困户活动。

每到一户,张妍燕、刘景明都与他们促膝长谈,及时向贫困群众传达上级最新的扶贫政策,详细了解他们的生活近况和面临的困难,鼓励他们积极面对生活,增强脱贫信心,通过自身的努力和政府帮扶措施,实现稳定脱贫,走向美好生活。

为深入推进精准扶贫、精准脱贫工作,近日,练集镇开展镇党委书记、村支部书记、驻村第一书记三级书记遍访贫困户

高血压防治知识(五)

高血压科普知识(防治篇)

要注意。

退热止疼药:常用止疼药中的一些成分,比如布洛芬、萘普生,都会对血压产生影响。可以选对乙酰氨基酚。

感冒药:这类药多是复方制剂,含有多种成分,有些减轻鼻塞的成分会影响血压。另外,有些减充血剂还可能影响降压药的效果。可以选抗组胺药。

避孕药:避孕药中的雌激素会增加发生高血压的风险。

保健品:对于高血压患者来说,保健品也不能乱吃。天然植物药也可能升高血压,比如麻黄、人参。

高血压患者应在上述生活方式干预的基础上,在专科医生的指导下合理用药。

(周口市专科病医院高血压防治中心主任 唐玉清)



主办:周口市疾病预防控制中心健康教育所